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SALA DAS ATAS 

Ata da 4 a Sessão Ordinária, do 1° Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 14 de Fevereiro de 2019. 

Aos quatorze dias do mês de Fevereiro do ano 2019 (dois mil e 
dezenove), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariado pela Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça 1a 

Secretária, ocupando a 2 a Secretaria o Vereador Ediel Teles dos 
Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da 
Silva Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, Ediel Teles dos 
Santos, José Antônio Martins Filho, José Victor Coutinho da 
Costa, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Denilson de 
Souza Guimarães, Beatriz Soares Gomes Leite. Deixando de 
comparecer a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. Com a 
presença da maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a 
Vereadora Leni que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico Em 
seguida o Senhor Presidente solicitou a Sra. 1a Secretária que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária realizada em 
12/02/2019. A qual depois de lida e submetida ao Plenário foi aprovada 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento o 
Sr. Presidente solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a Leitura do 
Expediente: Ofício GVMA N° 03/2019 de 13/02/2019 do Gabinete da 
Vereadora Mislene que comunica e justifica sua ausência na Sessão 
do dia 14/02. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 
de Lei n° 005/2019 de autoria do Vereador Bruno Costa que denomina 
Rua dos Vermelhos a via pública com início na Rua das Lagostas 
localizada no Lote 12, da quadra 18, do Loteamento Balneário do 
Vinhateiro. Nesta etapa da Sessão o Sr. Presidente Vereador Bruno 
Costa fez a entrega da Moção de Aplausos concedida ao Senhor 
Antônio Carlos Gonçalves da Silveira, pelos relevantes serviços 
prestados à comunidade Aldeense, o qual assomou a tribuna e fez os 
seus agradecimentos. Pela ordem de inscrição assomou a tribuna a 
Vereadora Claudinha que se reportou à votação na Sessão passada 
do Ofício do Prefeito em que pedia dilação de prazo para remeter a 
esta Casa informações solicitadas pela Vereadora através do 

• 



Câmara Municipal de São Pedro 6 Aldeia 
Estado do Rio de Janeiro 
Rua Hermó enes Freire da Costa, 179 - Centro - Fax: 2621.3974 

SALA DAS ATAS 

Requerimento n°189/2018, acrescentando que chegou ofício 
encaminhando as respostas mais as mesmas não estão a contento 
com o que foi solicitado. Fim do Expediente, o Sr. Presidente 
submeteu ao Plenário pedido para a suspensão do Artigo 107 do 
Regimento Interno sendo o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida o Sr. Presidente solicitou a 1a 

Secretária que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, 
Leni Almeida da Silva Santos, Claudia Batista Gregário Mendonça, 
José Antônio Martins Filho (Zezinho), José Victor Coutinho da 
Costa, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos 
Santos, Denilson de Souza Guimarães e Beatriz Soares Gomes 
Leite. Deixando de comparecer a Vereadora Mislene cuja ausência 
foi justificada através de Ofício. Dando prosseguimento passou o Sr. 
Presidente à Ordem Dia: Em 2' Votação o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n° 002/2019 de iniciativa da 
Vereadora Claudinha que denomina Rua Aladair de Souza Faria, a 
via pública com início na Rua Nicarág_ua e término na Rua I, no 
Bairro Jardim Morada da Aldeia. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1a Votação o 
Parecer Conjunto da Comissão de Justiça e Redação — Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Lei n° 004/2019, Mensagem n° 002 do 
Chefe do Poder Executivo que Institui o piso base salarial do 
Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes sem manifestação discordante. Em Discussão e Votação 
Única o Requerimento n° 199/2019 de autoria da Vereadora 
Claudinha que Requer seja concedida Moção de Aplausos a 
Senhora Ana Lúcia Rocha Diniz.  Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, passou o 
Sr. Presidente às Explicações Pessoais, pela ordem de inscrição 
assomou a tribuna a Vereadora Beatriz Leite que discorreu sobre a 
necessidade de se procederem algumas obras urgentes na Escola do 
Retiro, discorrendo sobre os problemas lá encontrados por ocasião da 
sua ida aquele estabelecimento de ensino com o Vereador Denilson. A 
Vereadora falou que será encaminhado ao Secretário de Educação um 
relatório do que foi apurado para que as providências sejam tomadas. 
Finalizando a Vereadora questionou a Secretaria de Saúde com 
relação a falta de atendimento odontológico nos Postos de Saúde de 
São Matheus, Botafogo, Colinas e Parque Arruda. Pede à Secretária 
um retorno sobre essa questão. A Vereadora solicitou também que o 
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Executivo envie a esta Casa mensagem contendo o reajuste dos 
Agentes Comunitários de Saúde retroativo a janeiro. Com a palavra o 
Vereador Denilson comentou sobre a ida à Escola do Retiro e 
corroborou com as colocações feitas pela colega que o antecedeu 
sobre o assunto. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão 
Ordinária para o dia 19 de fevereiro, 3' Feira, as 10,30h. Para Constar, 
Eu, Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça, 1a Secretária, 
lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo 
Senhor Presidente, Vice-Presidente e 2' Secretária depois de lida e 
aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 14 
de Fevereiro de 2019. (Dois mil e dezenove). x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

Vereador Brun donça da Costa 
- Presidente-
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Vereadora Leni Almeida da Silva San 
- Vice-Presidente 

Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 
ja Secretária-
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